



14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010

Rožnov p.Radh., 2.-6.9.2010

Camping Rožnov + Camping Sport

Rožnov pod Radhoštěm se stal ve dnech 2. – 6. 9. 2010 v campech Sport a Rožnov domovem 202 posádkám s 459 účastníky, campistům a caravanistům zemí Visegrádské čtyřky – Česka, Maďarska, Polska a Slovenska s hosty ze Slovinska. 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 byla zařazena mezi významné akce KČT v roce 2010 a záštitu převzal hejtman Zlínského kraje MVDr. Stanislav Mičák a starosta města Rožnov pod Radhoštěm JUDr. Jaroslav Kubín



V průběhu 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 se konala 5. Mezinárodní konference campistů a caravanistů „V4“, na které byly vyhodnoceny úkoly a závěry z předcházejících konferencí. Bylo odsouhlaseno, že od roku 2011 Mezinárodní konferenci campistů a caravanistů „V4“ nahradí Mezinárodní sympózium, které se vždy uskuteční v rámci Dahlie Rallye.

Na zasedání Prezídia sdružení Dahlie Rallye byl pro funkční období 2011 – 2014 znovu jednohlasně zvolen do funkce prezidenta Zdeněk Vaňura sen., viceprezidenty byli jmenováni László Gyürki z Maďarska, Josef Klosok z Polska a Vladimír Ščepko ze Slovenska. Dalšími členy prezidia jsou: Jiří Dobeš – ČR, Jan Kubáček – ČR, Jaroslav Mačát – ČR, Stanislaw Reterski – PL, Peter Turányi – SK, čestný člen Julius Vágáši – SK. Byly odsouhlaseny následující ročníky Dahlie Rallye: 2011 – Maďarsko, 2012 – Polsko, 2013 – Slovensko, 2014- Česko.



Každoroční setkání campistů a caravanistů se periodicky střídá v zemích „V4“. V roce 2010 se znovu vrátilo do místa svého zrodu. Před čtrnácti lety z iniciativy Zdeňka Vaňury sen. uspořádal Camping Club KČT TJ Rožnov pod Radhoštěm první Jiřinkovou – DAHLIE RALLYE, z které se stala každoroční tradice. Campisté a caravanisté zemí „V4“ se během čtrnácti let setkali 5x v Česku, 2x v Maďarsku, 4x v Polsku, 3x ve Slovensku v celkovém

počtu 1.563 posádek s 3.779 účastníky.

Účastníci 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010, mezi nimiž nechyběl prezident Maďarského camping a caravaning clubu László Gyürky, prezident Caravan clubu Slovenské republiky Vladimír Ščepko a hosté z ÚV KČT PhDr. Jan Stránský, ing. Ján Babnič, z Oblasti KČT Valašsko – Chřiby pánové Ladislav Hojgr a ing. Zdeněk Kadlčík, prezident Federace campingu a caravaningu České republiky Bohumil Starý, místostarostka Městského úřadu Rožnov pod Radhoštěm Markéta Blinková a další představitelé, měli organizátory připraven bohatý program. Při slavnostním zahájení si 459 přítomných campistů a caravanistů společně zazpívalo „ My jsme Valaši jedna rodina, valašské hory sů naša otčina ..“. Byly připraveny autokarové zájezdy do okolí spojené s malými pěšími vycházkami na Soláni, Bumbálce, Pustevnách a Radhošti. Navštíveno bylo i Muzeum Tatra v Kopřivnici, městečko Štramberk s pověstnou Trúbou, Gobelínka ve Val. Meziříčí, výrobní svíček Unipar a Svět kamenů v Rožnově pod Radhoštěm. Pro milovníky cykloturistiky byly



připraveny cyklo výlety s představením nové cyklistické stezky Bečva a výlet na Pustevny s využitím nejstarší lanovky v Česku. Pro děti i dospělé byly zorganizovány sportovní hry. Při večerních pořadech byly na „Rožnovských stolech“ nabídnuty místní kulinářské speciality s přípitkem slivovice, vystoupil folklorní soubor malý Radhošť a taneční skupina Duha. K poslechu a tanci hrála oba večery živá hudba. Plánovaný program včetně prezentace historických automobilů probíhal ve sportovní hale SYNOT TIP HALL.

Nejmladším účastníkem byla čtyř měsíční Antonína Mikundová z Polska a nejstarším účastníkem byl 85 letý Vladimír Pitter Česka.

Delegace zemí Česka, Maďarska, Polska a Slovenska byly přijaty na radnici města Rožnova pod Radhoštěm, zapsaly se do pamětní knihy a následně na památku 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 byly zasazeny čtyři lípy v městském parku. Zakladatel Dahlie Rallye a vedoucí organizačního štábu Zdeněk Vaňura sen. obdržel nejvyšší vyznamenání Klubu českých turistů – Medaili architekta Vratislava Pasovského za mimořádné zásluhy o rozvoj turistiky a pánové ing. Václav Hronek, Jan Kubáček, Martin Vaňura a Zbyněk Vaňura obdrželi Veřejné uznání KČT III. stupně - diplom.



Kromě počasí, kdy nesvítilo stále sluníčko a někdy účastníky pokropil déšť, dá se konstatovat, že organizace byla bezchybná a pořadatelé obstáli na jedničku s několika hvězdičkami, což bylo oficiálně konstatováno při závěrečném ceremoniálu. Na putovní valašku byla navázána stuha 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 a předána následujícímu pořadateli, prezidentu Maďarského camping a caravanning klubu László Gyürkymu s valašským

klobůkem, darem Městského úřadu Rožnov pod Radhoštěm, který se stal součástí štafety. Při valčíku na rozloučenou zazpívaném Kateřinou Zetkovou za doprovodu cimbálové muziky Základní umělecké školy v Rožnově pod Radhoštěm se mnohým v očích objevily slzy.

Přihlášeno bylo 277 posádek s 618 účastníky, vzhledem k nepříznivému počasí bylo prezentováno 202 posádek s 459 účastníky z 42 klubů.

	posádky	účastníci	kluby
CZ	112	257	16
H	7	14	2
PL	28	66	12
SK	48	109	11
SLO	7	13	1

14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 je již historií. Příští jubilejní 15. DAHLIE RALLYE – PÁPA 2011 se uskuteční v Maďarsku ve dnech 1. – 4. 9. 2011.



Září 2010
Zdeněk Vaňura sen.

NA POŘÁDÁNÍ 14. DAHLIE RALLYE – ROŽNOV 2010 SE PODÍLELI:

Auto Moto Přikryl s.r.o., Camping, cars & caravans, Camping Rožnov spol. s r.o., Camping Sport TJ Rožnov, Caravan magazine, Centrála cestovního ruchu Východní Morava o.p.s., Cyrilovo pekařství s.r.o., Darlington Europe s.r.o., Drogerie Poruba Petr, Mičkal s.r.o., Generali pojišťovna, Gibon park, Grafia Nova s.r.o., Ing. D. Kovářová, Klub českých turistů, Lékárna Svačínová, Loana Rožnov a.s., Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm, Marcel - mobilní domy, reklamní agentura Miger, Novost s.r.o., čerpací stanice ÖMV Rožnov p. R., Pohankový mlýn Šmajstrla s.r.o., Rožnovský pivovar, Společenský dům – Rožnovský rynek, Svět kamenů, Synottip Hall, TJ Rožnov p. R., Unipar, Valašské muzeum v přírodě, Vinotéka Kovář, Vinotéka Nekuža, Základní umělecká škola Rožnov p. R., Zlínský kraj.